

プレスリリース 2016 年 4 月 1 日

## 太洋ヒロセ株式会社発足について

このたび、太洋ヒロセ株式会社(大阪府大阪市、代表取締役社長 山口信一)は、ヒロセ株式会社(東京都江東区、代表取締役社長 廣瀬太一)の中国、四国、九州地区における重仮設事業を統合し、「太洋ヒロセ株式会社」として発足したことをお知らせいたします。今後も、より一層皆様のご期待に添うべく努めてまいりますので 今後とも倍旧のご愛顧を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

## 1:概要

商 号 : 太洋ヒロセ株式会社

本 社 : 〒541-0045 大阪市中央区道修町 1-5-18

電 話 : 06-6229-3181

代表者:代表取締役社長 山口信一

資本金 : 4億3千万円

事業内容:建設用資材の賃貸、仕入販売・土木・建築に関する工事請負及び附帯業務

企業サイト: http://www.tiyhirose.co.jp

## 2:新シンボルマーク



コンセプトは「2社統合」と「チーム力を生かした営業」です。緑と青の帯は、それぞれの会社と社員が、仲間として協力し合あう姿を、赤い丸は、新しい価値と目標を示し、共にその目標へ向かって進み作り上げていくということを表現しています。

(新シンボルマークは公募し、川端信雄さんの作品を採用いたしました。)

<この件に関するお問合せ先 >

本社総務部長 津田信吾 電話:06-6229-3181